

Коротка інформація про діяльність та досвід роботи Громадської організації

Громадська Організація «Дарницька районна в м. Києві організація інвалідів війни, Збройних Сил та учасників бойових дій», раніше мала назву «Спілка інвалідів Великої Вітчизняної Війни та Збройних Сил Дарницького в м. Києві району», а у 2012 році, відповідно до Закону України «Про громадські об'єднання» № 4572 – VI від 22.03.2012 року, були проведені зміни до Статуту організації та його перереєстрацію у відповідних державних установах.

Громадська Організація «Дарницька районна в м. Києві організація інвалідів війни, Збройних Сил та учасників бойових дій» є самостійною громадською неприбутковою організацією, має Статут, печатку та зареєстрована у всіх установах Дарницького району м. Києва і діє відповідно до Закону «Про статус ветеранів війни та гарантій їх соціального захисту» та іншим Законом України.

Членами організації інвалідів війни, Збройних Сил та учасників бойових дій, згідно Статуту є інваліди війни всіх категорій інвалідності:

- Інваліди війни, інваліди Збройних Сил, інваліди війни інших категорій (інваліди АТО і інваліди війни інтернаціоналісти).
- Вдови загиблих та померлих інвалідів війни та Збройних Сил, вдови воїнів інтернаціоналістів.
- Учасники бойових дій АТО;
- Члени сімей загиблих учасників АТО (батьки, вдови).
- Учасники бойових дій (воїни - інтернаціоналісти).

Всі інваліди, учасники бойових дій АТО, сім'ї загиблих учасників АТО, подали особисто заяви до вступу в Організацію, на них заведені облікові картки, в які внесені всі данні, та були прийняті на облік в первинні організації «Харків – 1, 2, 3».

Громадська Організація «Дарницька районна в м. Києві організація інвалідів війни, Збройних Сил та учасників бойових дій» у своїй діяльності підтримує зв'язок з Дарницькою районною в м. Києві державною адміністрацією, Управлінням праці та соціального захисту населення Дарницькою в м. Києві району, Київською міською організацією інвалідів війни, Збройних Сил та учасників бойових дій та іншими громадськими організаціями.

Щорічно розробляється план заходів по виконанню статутних обов'язків Президією та первинними організаціями, які мають власні члени. В кінці року, розглядаються підсумки виконання планів.



**Виконання статутних обов'язків Громадською Організацією
«Дарницька районна в м. Києві організація інвалідів війни, Збройних Сил
та учасників бойових дій»:**

За 2017 рік організація налічує 460 осіб, у тому числі:

1). Інваліди війни та ЗС - I групи	63 особи;
2). Інваліди війни та ЗС II - групи	86 осіб;
3). Інваліди війни та ЗС III – групи	39 осіб;
4). Члени сімей загиблих та померлих інвалідів війни та ЗС	84 осіб;
5). Учасники бойових дій АТО	177 осіб;
6). Члени сімей загиблих учасників АТО (батьки, вдови та діти)	8 сімей.
7). Учасники бойових дій (інтернаціоналісти)	3 особи.

ВСЬОГО: 460 осіб

За 2017 р. організація налічувала 18 тяжко хворих та 27 лежачих інвалідів війни. Всі вони потребують стороннього догляду.

Задля покращення обслуговування інвалідів війни, розподілені по трьом первинних організаціях за територіальним поділом.

Існують також комісії по напрямкам:

- Медична комісія.
- Соціально – побутова комісія
- Культурно – масова комісія
- Шефсько – спонсорська комісія

З метою конкретизації функцій і обов'язків, розроблені і погоджені Положення і посадові інструкції про первинні організації, які є керівними документами в їх праці.



І. Медична комісія.

Медичне обслуговування та пов'язані з ним питання вирішуються комісією з медобслуговування спільно з первинними організаціями та вдів. Комісія підтримує зв'язок з Управлінням соціального захисту та товариством Червоного Хреста.

Головним завданням комісії - є надання допомоги інвалідам війни в отриманні медичного обслуговування в поліклініках, лікарнях, госпіталях та на дому.

Робота комісії здійснюється у взаємодії з медичною сестрою Романович Оксаною Олександрівною з її допомогою влаштовуються виїзди лікарів додому для обстеження лежачих і погано ходячих хворих, призначення їм лікування, а також комісії МСЕК, для встановлення групи інвалідності.

У всіх поліклініках Дарницького району є сучасні діагностичні установки: УЗД, РВГ, ФГ, РЕГ, ЕКГ, Ехо КГ, мамограф, комп'ютерний ФГ, проводиться ендоскопічне обстеження, функціонує клінічна та біохімічна лабораторії, що дає можливість повного обстеження на клінічному рівні.

Перевіряється наявність палат для інвалідів війни в лікарнях і денних стаціонарах поліклінік.

Контролюється порядок видачі путівок в госпіталь, госпітальні відділення лікарень, санаторії, проводиться позачерговий прийом інвалідів війни лікарями в поліклініках.

Протягом року бригадою лікарів МСЕК (хірург, невролог, офтальмолог, терапевт) проведено комплексний огляд 8 лежачим інвалідам війни, на зміну групи інвалідності та виїздів лікарів фахівців. Крім того, на дому зроблено огляд – 35 інвалідам війни та ЗС з порушенням функцій пересування.

За 2017 рік пройшли лікування в денних стаціонарах інвалідів війни, в стаціонарах на дому проліковано 37 інвалідів війни і 12 вдів.

Інваліди війни і вдови, отримали путівки для лікування в місцеві госпіталі: у військових госпіталях – 93 осіб, у госпіталі № 11 КМКЛ – 5 особи – інваліди війни та 1 особа – АТО, у госпіталях № 10 КМКЛ міста – 2 осіб – інвалідів війни та 19 осіб – АТО; КНЛ № 1 - 5 осіб; клінічні та спеціалізовані лікарні м. Києва – 96 інвалідів війни та 10 осіб учасників АТО; інші стаціонарні заклади – 29 осіб інвалідів війни та 3 особи учасників АТО.

Учасники бойових дій АТО – проліковано 19 осіб; санаторно – курортне лікування АТО – 7 осіб інвалідів війни, вдови – 12 осіб.

Санітарно – курортне лікування отримали – 52 осіб – інвалідів війни, АТО – 7 осіб, у міських лікарнях – 227 осіб, на дому – 15 осіб інвалідів війни, у денних стаціонарах – 32 інваліда війни та вдів, в госпіталі «Пуща - Водиця» пролікувалося – 85 осіб інвалідів війни та 15 осіб - АТО; у республіканському



Зоринська Ірина Ігорівна
Голова орг. ветеранів

госпіталі «Циблі» - 11 осіб; зробили протезування зубів – 9 осіб інвалідів війни; вдів 4 особи; УБД АТО – 2 особи.

За лежачими хворими ведуть постійний догляд: соціальні працівники – 26 особи, робітники «Червоного Хреста» - 11 осіб, родинних хворих – 15 осіб та Союз самаритян – 1 особа.

В кабінеті з обслуговування ветеранів інвалідів війни ведеться постійний контроль. Біля входу у відділення розміщені таблички про позачерговий прийоми інвалідів війни.

Надається допомога в отриманні інвалідних кімнатних візків, милиць, медичних тростів, підгузків, милиць з підлокітниками, січе – прийомники та інших медичних засобів.

У центральній районній поліклініці діє пункт прокату ортопедичного обладнання по вул. Вербицького буд. № 5.

Головами первинних організацій підтримується зв'язок з ЖКХ, з питань обслуговування інвалідів війни.

Інваліду війни I групи – Познихиренко І. І., дома були замінені нові крани в ванній кімнаті (Голова первинної організації «Харків - 2» – Василевич Г. Г., ходила до ЖКХ № 203, до головного інженера, він виділив слюсаря, який замінив крани в ванній кімнаті).

Для перевезення інвалідів війни, налічується 1 автомобіль, який зробив перевозки для 2 осіб.

Організація постійно підтримує зв'язок з товариством «Червоний Хрест» знаходиться по вул. Вербицького, буд. № 18, яка надає невелику допомогу в придбанні предметів гігієни для лежачих хворих, а також по догляду за лежачими хворими на дому.

За звітний період інвалідам війни, аптеки відпустили безплатно медикаменти, 1 день в місяць, із – за відсутності перерахунку коштів. За програмою «Гіпертонічна хвороба» значну знижку ціни отримали ліки всі нужденні.

В поліклініці є інформація позачергового прийому інвалідів війни. Медичні сестри виходять з кабінетів до черги та пропонують інвалідам війни позачерговий прийом.

2. Соціально – побутова комісія

Соціально – побутові питання вирішувалися комісією спільно з первинними організаціями і вдовами.

Від інвалідів війни надходили звернення з проханням: надати допомогу в ремонті квартир, не працює ліфт, сусіди залили стелю, поділ квартир і особових рахунків, перевірити правильність розрахунку пенсій і багато інших питань.



Володимир Пресман
Голова Президії

Провели ремонт квартир 2 - м інвалідам війни, з установкою лічильників води (Журило Н. І. та Познихиренко І. І.).

Велика робота проводилась по залученню підприємців по безкоштовному обслуговуванню інвалідів війни побутовими послугами.

Робота комісії з соціально – побутових питань проводилась в тісній взаємодії з відділом торгівлі та побутового обслуговування Дарницької в місті Києва району.

Були надруковані списки та листи – прохання для депутатів, для отримання пасхальних подарунків - Голові шефська – спонсорської комісії – Іванченко М. Ю., для спонсорів, виділити посильну благодійну допомогу до 72 – ої річниці (для інвалідів війни І групи: Кононенко Д. М.; Подкопаєва О. М.; Угримов М. П. - 8 і 9 травня - Дням пам'яті та примирення.

Ціль роботи волонтерів – дати відчутти інвалідам війни: опіку та турботу про них. Особливу увагу волонтери приділяють соціально – побутовим умовам інвалідів війни та ЗС.

Волонтерський рух очолює комісія з соціально – побутових питань, беруть участь у цьому заході всі первинні організації, комісії, вдови, волонтери з учасників в АТО.

Наприклад:

- 1). до первинної організації «Харків - 3», де Голова – Шевенко А. І., виявив бажання працювати волонтером інвалід війни – Ігнатів О. К.;
- 2). до первинної організації «Харків - 1», де Голова – Петренко К. І. виявили бажання працювати волонтерами, учасники АТО – які проживають в Бортничих – Кривенко В. Д., Трохимець Ю. А. та члени Президії, коли потрібна допомога Головам первинних організацій;
- 3). до первинної організації «Харків - 2», де Голова – Василевич Г. Г., виявила бажання працювати волонтером: Дмитрюк К. П. учасники АТО - Галін Сергій Володимирович та Жуков Олександр Олександрович.

Волонтери організації це – інваліди війни: Синько О. В., Дмитрюк К. П., Ігнатів О. К., учасники бойових дій в АТО: Галін С. В., Іщенко Р. В., Жуков О. О.; Трохимець Ю. А., Рябокляч В. О.

Всього в організації волонтерів 8 осіб.

Волонтери закріплені за конкретними людьми, знають їх потреби та прохання – це необхідність сходити в аптеку для інвалідів війни І групи: Угримов М. П.; Іванова М. С.; Кононенко М. П.: зробити закупівлю продуктів.



вирішити конфліктну ситуацію з сусідами, організувати лікарське обстеження, допомогти в отриманні предметів санітарної гігієни і маса інших питань.

Постійно проводиться робота, Головами первинної організації та волонтерами, в допомозі інвалідам війни, в придбанні ліків в аптеках, продуктів харчування, ремонту одягу, зняття показників лічильників води та електроенергії, розрахунків оплати на пошті та в ощадному банку, допомога в поїздках ветеранам та інвалідам війни до цвинтаря в поминальні дні.

Волонтерські обов'язки – це важкий захід, що вимагає дуже багато фізичних зусиль – необхідно відвідувати тяжко хворих інвалідів війни на дому.

В цей рух залучаються вдови і школярі шкіл та гімназій, які відвідують інвалідів війни і вітають їх зі святами та ювілеями.

В 2017 році, підписка не була зроблена, через відсутність коштів від спонсорів, які надавали кошти для проведення підписки періодичних видань.

Інваліди війни – люди похилого віку, які пройшли шлях війни і ризикуючи власним життям відстояли від поневолення нашу Вітчизну та приймали активну участь у відбудові народного господарства країни.

У своєму складі Організація має 8 тяжко хворих інваліда війни та 7 лежачих хворих інвалідів війни.

Вони потребують фізичної і матеріальної допомоги та просто людської поваги. Їх обслуговують недостатня кількість працівників Управління соціального захисту населення соціальні робітники – 27 осіб та 10 працівників «Червоного Хреста». Решта інвалідів обслуговуються волонтерами організацій та родичами – 24 осіб та Союзом самаритян – 1 особа.

В Громадській Організації «Дарницька районна в м. Києві організація інвалідів війни, Збройних Сил та учасників бойових дій» - волонтерський рух здійснюється на двох рівнях – на рівні району та на рівні первинних організацій, де проводиться конкретна робота волонтерів з інвалідами війни.

Голова первинної організації «Харків – 1» - Петренко К. І. – для інвалідів війни І групи – тяжко – хворим: Бикову М. Д. та Пальчику С. П. – закупала харчі, ліки в аптеках, приносила памперси, разносила по домам.

Голова первинної організації «Харків – 3» Шевенко А. І. для своїх тяжко хворих інвалідів війни І групи – Івановій М. С. та Коноваленко О. Ф. ходила в аптеку, купувала ліки, хліб, харчі і розносила по квартирам.

Голова первинної організації «Харків – 2» Василевич Г. Г. для своїх тяжко хворих інвалідів війни І групи Білим О. М. та Єлеву Й. В. ходила в аптеку, купувала ліки та розносила по квартирам.

Інваліди війни дуже радіють, що їх не забувають, що їх пам'ятають, що про них турбуються, що вони не самотні. Волонтери прикладають усі свої сили та вміння в спілкуванні з інвалідами війни.

«Дарницька районна в м. Києві організація інвалідів війни, Збройних Сил та учасників бойових дій»
Ідентифікаційний код 19016989

Для своїх тяжко хворих інвалідів війни І групи ходила в аптеку, купувала ліки, хліб, харчі і розносила по квартирам.

Саша Кривий
В. Пашук

На свято 8 – е Березня, всім вдовам та жінкам Організації було привітання зі святом Весни святковими листівками. В дні народження поздоровляють жінок по телефону.

Ювілярам, членам Організації 2017 року, яким виповнилося 80, 85, 90, 95 та 100 років, а їх 14 осіб – були вручені ювілейні листівки.

Наприклад:

1). Халізів Володимир Олександрович - 90 років, 2). Угримов Михайло Петрович – 90 р.; 3). Рихлов Анатолій Іванович – 80 р.; 4). Вальденмаєр Софія Михайлівна – 80 р.; 5). Шумик Уляна Кирилівна – 90 р.; 6). Коваржик Валентина Матвіївна – 101 р.; 7). Матвєєва Тетяна Федорівна – 90 р.; 8). Борисенко Василь Іванович – 90 р.; 9). Білим Олена Матвіївна – 90 р.; 10). Литвин Микола Семенович – 90 р.; 11). Малишев Альберт Михайлович – 80 р.; 12). Пальчик Степан Павлович – 90 р.; 13). Дацюк Віра Костянтинівна – 90 р.; 14). Чирикалова Ганна Олександрівна – 90 р.; 14). Кононенко Дмитро Мишович – 90 р.

В Організації інвалідів війни, у 2017 році померло 9 осіб: Кікоть Є. М. – інвалід війни 1 група; Мартишев Ю. Ф. - інвалід війни 2 група; Нестеренко В. М. – інвалід війни 1 група; Остапенко Т. П. – вдова інваліда війни; Провозина Л. С. - вдова інваліда війни; Чечуга Ю. З. - інвалід війни 1 група; Голяков Л. Г. - інвалід війни 3 група - Афганістан; Кравець О. М. – інвалід війни 1 група; Попик А. М. - інвалід війни 1 група.

8 та 9 травня 2017 року, до 72 – ї річниці Дня пам'яті та примирення – були видані від депутата харчові набори інвалідам війни – 2 - ом особам: інвалідам війни – Дмитрюк К. П.; Кононенко М. П.

Один інвалід війни – Кононенко Д. М., отримав від наших спонсорів Радіо - вимірвача, матеріальну допомогу в сумі 200 грн.

Інвалідам війни, які перебувають у важкому стані вже довгий час, наприклад інваліди війни 1 – й групи: Позніхіренко І. І. та інші, волонтерами було надано допомогу – ходили в магазин за продуктами, в аптеку за ліками, приносили – памперси.

Інвалідам війни 1 – ї групи Нестеренко В. М., Кравець О. М.* та Попик А. М. приносили – памперси; Алексєєву А. В., Угримову М. П. – на Пасху, приносили Пасхи, інвалідів війни 1 групи привітали з ювілеєм – Угримова Михайла Петровича – 90 р. та Коваржик Валентина Матвіївна – 101* років, вони погано себе почувають.

Протягом навчального року, разом з учнями старшокласниками СШ № 255 та СШ № 237, відвідували інвалідів війни, які лежачі та самотні ветерани. Їм були принесені продовольчі набори, ліки з аптеки, було зроблено прибирання в квартирах: Бикову М. Д., Шекере О. К., Онищенко Д. М.

УКРАЇНА
«Дарницька» організація інвалідів війни та учасників бойових дій
1998
Савоха Кристина
13.05.2017
Хайчук

3. Шефсько – спонсорська комісія.

Керуючись комплексною програмою «Соціальне партнерство», в благодійних цілях залучалися колективи підприємств і організацій, депутати Київської міської Ради від Дарницького району в м. Києві: до шефської роботи з інвалідами війни, з членами сімей загиблих (вдов) та померлих інвалідів війни, учасниками бойових дій АТО, членами сімей загиблих учасників АТО (батьки, вдови) та учасниками бойових дій (воїни - інтернаціоналісти).

4. Культурно – масова робота

Культурно – масові заходи проводились комісією спільно з первинними організаціями та згідно планів.

Україна розпочала нову традицію святкування 8 та 9 травня в європейському дусі пам'яті та примирення.

Символ відзначення Дня пам'яті та примирення і Дня Перемоги — червоний мак.

Гасло - «1939 — 1945 р.р. - Пам'ятаємо. Перемагаємо».

Організація систематично приймає активну участь в урочистих заходах району: вшанування ветеранів війни, загиблих воїнів АТО, бере участь в мітингах та інше.

Всіх членів організації вітають зі святами при особистому відвідуванні або по телефону, чи письмово.

Особлива увага приділяється ювілярам, яким при можливості вручається маленький подарунок.

Наприклад:

07.11.2017 року - Кононенко Дмитру Миновичу – інваліду війни І – ї групи виповнилось 90 років, його привітали квітами, школярі СШ № 255 прийшли привітали – невеличким концертом.

3 Дня пам'яті та примирення і Дня перемоги - всіх інвалідів війни привітали письмово у вигляді фронтових листів – трикутників, за підписами: Голови Дарницької в місті Києві району та Голови Громадської Організації «Дарницька районна в м. Києві організація інвалідів війни, Збройних Сил та учасників бойових дій».

Наприклад:

05.03.2017 р. - Угримову Михайлу Петровичу – інваліду війни І – ї групи виповнилось 90 років, його привітали квітами, школярі СШ № 280 прийшли привітали – невеличким концертом.



З Дня пам'яті та примирення і Дня перемоги - всіх інвалідів війни привітали письмово у вигляді фронтових листів – трикутників, за підписами: Голови Дарницької в місті Києві району та Голови Громадської Організації «Дарницька районна в м. Києві організація інвалідів війни, Збройних Сил та учасників бойових дій».

5. Патріотично - виховна робота.

Особлива увага приділяється патріотичному вихованню молоді, відбуваються зустрічі з учнями шкіл (кругли столи): № 62, 111, 237, 255, 261, 267, 280, 295, 303, 305, 309, 315, 316, 323, 326, в учбових закладах, організуються дискусії учнів з інвалідами війни, проводяться уроки мужності, створюється допомога у облаштуванні шкільних музеїв та куточків бойової слави.

В Громадській Організації «Дарницька районна в м. Києві організація інвалідів війни, Збройних Сил та учасників бойових дій» є куточок бойової слави, присвячений учасникам бойових дій в Афганістані та в АТО.

Багато інших поточних питань вирішуються активом організації та волонтерами, для цього необхідна матеріальна заохочення.

Виходячи з вищенаведеного, Громадська Організація «Дарницька районна в м. Києві організація інвалідів війни, Збройних Сил та учасників бойових дій», звертається до Конкурсної комісії з проханням розглянути питання фінансової підтримки згідно ст. 20 Закону України від 22.10.1993 р. за № 3551 - XII «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту».

Сподіваємось на Ваше порозуміння.

Голова Президії ГО
«Дарницька районна
в м. Києві організація
інвалідів війни, Збройних Сил
та учасників бойових дій»

Секретар



В. Панчук

С. Утенко

Утенко С. М. 560-12-97